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ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από  το  Πρακτικό  Συνεδρίασης  του   Συμβουλίου  της  Δημοτικής
Κοινότητας    Αγίων  Θεοδώρων  του  Δήμου  Λουτρακίου-Περαχώρας  -
Αγίων Θεοδώρων  αριθμός 6 της 5-7-2019.
 

ΑΠΟΦΑΣΗ -15-

ΘΕΜΑ 3ο  Περί:Tροποποίησης Κανονισμού Λειτουργίας Κολυμβητηρίου
                Λουτρακίου.                                         

 

                                   
  Στους Αγίους Θεοδώρους  και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Συμβουλίου
της Δημοτικής Κοινότητας Αγ.Θεοδώρων, του Δήμου Λουτρακίου-Περαχώρας
-Αγ. Θεοδώρων συνήλθε σήμερα την 5η του μηνός Ιουλίου έτους 2019 ημέρα
Παρασκευή και ώρα 19:00 σε δημόσια τακτική συνεδρίαση το Συμβούλιο της
Δημοτικής  Κοινότητας   ύστερα  από  την  αριθμ  12007/1-7-2019  έγγραφη
πρόσκληση  του  Προέδρου  του  Συμβουλίου  κ.  Αριστείδη  Κωνσταντή  –
Σκουλικαρίτη  του  Γεωργίου,  που επιδόθηκε  σύμφωνα με  τις  διατάξεις  των
άρθρων 83,88 και 89 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) νόμιμα και εμπρόθεσμα
στους  Συμβούλους  της  Δημοτικής  Ενότητας   και  αναρτήθηκε  στον  πίνακα
ανακοινώσεων του γραφείου της Δημοτικής Κοινότητας.
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

Παρόντες :  1) Αριστείδης Κωνσταντής-Σκουλικαρίτης 2)  Αναστάσιος  
                     Τσίτσης) Αγαθονίκη Σπανίδου 4) Άγγελος Μποζίκης,5) Σωτήριος 
                     Λημνιώτης   
   
Απόντες :   ουδείς 
  
 Αφού  διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  νόμιμη  απαρτία  ,δεδομένου  ότι  επί
συνόλου  πέντε  (5)  μελών  του  Συμβουλίου  της  Δημοτικής   Κοινότητας
Αγίων Θεοδώρων βρέθηκαν παρόντα και τα πέντε  (5)  μέλη  επί  του 3ου

θέματος  της  ημερήσιας  διάταξης  ο  πρόεδρος   ενημέρωσε   τα  μέλη  του
συμβουλίου για την με αριθμ. Πρωτ. 11654/25-6-2019 εισήγηση του αρμοδίου
υπαλλήλου   της  Διεύθυνσης  Κοινωνικής  Προστασίας  ,  Παιδείας  ,
Πολιτισμού και Αθλητισμού του Δήμου.                                      
  
 με την οποία μας ζητούν να εισηγηθούμε σχετικά με την Τροποποίηση του
Κανονισμού Λειτουργίας του Δημοτικού Κολυμβητηρίου Λουτρακίου ως προς
το σκέλος της τιμολογιακής πολιτικής του κολυμβητηρίου  που έχει ως εξής :
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 Μετά από τη συμπλήρωση έξι (6) ετών, η λειτουργία του Δημοτικού
Κολυμβητηρίου  Λουτρακίου  κρίνεται  άκρως  αποτελεσματική,  καθότι  έχει
επιτελέσει  με  ιδιαίτερη  επιτυχία  τόσο  τους  κοινωνικούς  όσο  και  τους
αναπτυξιακούς  σκοπούς  για  τους  οποίους  πραγματοποιήθηκε  η  σημαντική
αυτή επένδυση.

Οι  τοπικοί  αθλητικοί  σύλλογοι  -  σωματεία  -  όμιλοι  που  διαθέτουν
τμήματα  υγρού  στίβου,  έχοντας  στη  διάθεσή  τους  ένα  υπερσύγχρονο
Κολυμβητήριο  ολυμπιακών  προδιαγραφών,  λειτουργούν  απρόσκοπτα,  με
αποτέλεσμα να προσελκύουν σημαντικό αριθμό αθλουμένων, αναπτύσσοντας
και  επανδρώνοντας  τόσο  τα  τμήματα  ακαδημιών  όσο  και  τα  αγωνιστικά
τμήματά τους και λειτουργώντας κατ’ αυτό τον τρόπο ως “φυτώρια” αθλητών
με πολλαπλά και ποικίλα οφέλη για τους ίδιους και για το ευρύτερο κοινωνικό
σύνολο.

Επιπλέον, το Δημοτικό Κολυμβητήριο Λουτρακίου λειτουργεί ως πόλος
έλξης  κολυμβητικού  αθλητικού  τουρισμού,  με  την  τέλεση  μεγάλου  αριθμού
διοργανώσεων και κυρίως προπονητικών δραστηριοτήτων, σε συνεργασία με
ομοσπονδίες,  συλλόγους -  σωματεία  -  ομίλους και  τουριστικά γραφεία  της
ημεδαπής και της αλλοδαπής.

Αυτό  έχει  ως  αποτέλεσμα  να  καταγράφεται  σημαντικός  αριθμός
κρατήσεων  στα  ξενοδοχεία  της  περιοχής,  ειδικά  τις  χαμηλές  τουριστικά
περιόδους, γεγονός που συμβάλλει πολλαπλασιαστικά τόσο στην οικονομική
ανάπτυξη του τόπου όσο και στην αύξηση των εσόδων του Δήμου. Τα έσοδα
αυτά  αναχρηματοδοτούν  το  κόστος  λειτουργίας  του  Κολυμβητηρίου,
καθιστώντας εφικτή τη διατήρηση της ετήσιας λειτουργίας του σε μία δύσκολη
περίοδο  οικονομικής  κρίσης,  όταν  μάλιστα  μεγάλος  αριθμός  Δημοτικών
Κολυμβητηρίων σ’ όλη την επικράτεια έχει αναστείλει ή έχει διακόψει τελείως
τη λειτουργία του.

Με  βάση  τα  παραπάνω,  στόχος  είναι  η  περαιτέρω  ανάπτυξη  του
Δημοτικού Κολυμβητηρίου Λουτρακίου και η συμβολή του στην εδραίωση του
Δήμου Λουτρακίου -  Περαχώρας -  Αγίων Θεοδώρων διεθνώς ως ένας κατ’
εξοχήν προορισμός αθλητικού τουρισμού.

Ο αρχικός σχεδιασμός της λειτουργίας του Δημοτικού Κολυμβητηρίου
Λουτρακίου,  όπως  τελικά  αποτυπώθηκε  στον  υφιστάμενο  Κανονισμό
Λειτουργίας  του,  βασίστηκε  σε  υποθέσεις  και  δεδομένα  μελετών  που
εκπονήθηκαν  για  λογαριασμό  του  Δήμου.  Μετά  όμως  από  μια  εξαετία
αδιάλειπτης  λειτουργίας  του,  έχουμε  πλέον  στη  διάθεσή  μας  πραγματικά
στοιχεία  αναφορικά  με  τα  δεδομένα,  τις  ανάγκες,  αλλά  και  τον  τρόπο
λειτουργίας αυτού, τα οποία επιβάλλουν την τροποποίηση - συμπλήρωση του
υφιστάμενου Κανονισμού Λειτουργίας του σε επιμέρους θέματα, που αφορούν
τη  στελέχωσή  του,  το  ωράριο  λειτουργίας  του,  τις  προϋποθέσεις,  τη
διαδικασία και ιδιαίτερα τους όρους παραχώρησης της χρήσης της εν λόγω
αθλητικής εγκατάστασης.

Ειδικότερα, όσον αφορά τους οικονομικούς όρους παραχώρησης της
χρήσης  των  εγκαταστάσεων  του  Κολυμβητηρίου  (τιμολογιακή  πολιτική)
εισηγούμαστε:
 Τη μείωση του ημερήσιου και μηνιαίου αντιτίμου χρήσης από δημότες και

κατοίκους,  με  στόχο  την  προσέλκυση  μεγαλύτερου  αριθμού  χρηστών,
καθότι  ο υφιστάμενος αριθμός χρηστών αυτής της κατηγορίας θεωρείται
εξαιρετικά  χαμηλός  σε  σχέση  με  την  κατηγορία  των  ετεροδημοτών
χρηστών.



 Την  αύξηση,  σε  απολύτως  λογικά  πλαίσια,  του  αντιτίμου  ενοικίασης
διαδρομών για τέλεση του αθλήματος της κολύμβησης στην κολυμβητική
δεξαμενή  των  25  μέτρων,  η  οποία  σημειωτέον  λειτουργεί  καθ’  όλη  τη
διάρκεια του έτους, καθώς και του αντιτίμου ενοικίασης του συνόλου της εν
λόγω κολυμβητικής δεξαμενής για τέλεση των αθλημάτων συγχρονισμένης
κολύμβησης και υδατοσφαίρισης, με σκοπό να αντιμετωπιστεί εν μέρει η
αύξηση  των  λειτουργικών  δαπανών  του  Κολυμβητηρίου,  λόγω  της
αντίστοιχης αύξησης τόσο της τιμής των καυσίμων όσο και του ηλεκτρικού
ρεύματος.
Από την  παραπάνω αύξηση των τιμών  εξαιρούνται  οι  τοπικοί αθλητικοί
σύλλογοι - σωματεία - όμιλοι, όπου εκεί αθλούνται, κατά κύριο λόγο, παιδιά
δημοτών και κατοίκων, προκειμένου να αποφευχθεί πιθανή μετακύλιση της
προτεινόμενης αύξησης στους γονείς τους.

 Την  αναθεώρηση της  πολιτικής  παροχής  εκπτώσεων,  σε  περίπτωση
ενοικίασης  σημαντικού  αριθμού  διαδρομών  από  ενδιαφερόμενους.
Συγκεκριμένα, έχει διαπιστωθεί ότι η κλίμακα υπολογισμού των μονάδων
(μονάδα = γινόμενο διαδρομών Χ ώρες),  όπως αυτή προβλέπεται  στον
υφιστάμενο  Κανονισμό  Λειτουργίας  του  Κολυμβητηρίου,  είναι  ιδιαίτερα
χαμηλή, με αποτέλεσμα στις περισσότερες των περιπτώσεων το σύνολο
των μονάδων που παρέχει το μέγιστο ποσοστό έκπτωσης να υπολείπεται
σημαντικά  του συνόλου  των προπονητικά  αναγκαίων ωρών -  μονάδων
μιας κολυμβητικής προετοιμασίας.
Σκοπός της πολιτικής παροχής εκπτώσεων δεν είναι  να την λαμβάνουν
όλοι  ανεξαιρέτως,  όπως  συμβαίνει  μέχρι  σήμερα.  Για  να  είναι
αποτελεσματική  η  πολιτική  παροχής  εκπτώσεων  πρέπει  να  αφορά
σημαντικά  μεγέθη  χρήσης  του  Κολυμβητηρίου.  Μ’  αυτό  τον  τρόπο
επιτυγχάνουμε  αφενός  αύξηση  των  εσόδων  του  Δήμου  και  αφετέρου
παρέχουμε  στους  ενδιαφερόμενους  κίνητρα  λήψης  υψηλότερων
εκπτώσεων, μέσω της προσέλκυσης μεγαλύτερου όγκου διοργανώσεων
και προπονητικών δραστηριοτήτων στο Κολυμβητήριο.
Επιπροσθέτως,  θέτουμε  τις  βάσεις  τόσο  για  μια  βιώσιμη
αυτοχρηματοδοτούμενη  λειτουργία  του  Δημοτικού  Κολυμβητηρίου
Λουτρακίου τα προσεχή έτη όσο και για αποφυγή πρόσθετης επιβάρυνσης
του  δημοτικού  προϋπολογισμού,  σε  συνδυασμό  και  με  τα  έργα
εξοικονόμησης ενέργειας, τα οποία αναμένεται να μειώσουν σημαντικά το
ενεργειακό κόστος.

   
 To Συμβούλιο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  λαμβάνοντας  υπόψη  τα
ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση,
                                                                      

                                  
                                     

                                 
                                        Κατά πλειοψηφία 

 ( Μειοψηφούντος του Συμβούλου κ. Σωτηρίου Λημνιώτη)  

  Εισηγείται  περί  της  Tτροποποίησης του Κανονισμού Λειτουργίας του
Κολυμβητηρίου  Λουτρακίου  ως  προς  το  σκέλος  της  τιμολογιακής



πολιτικής και ακριβώς ως έχει η εισήγηση του αρμοδίου υπαλλήλου της
Διεύθυνσης  Κοινωνικής  Προστασίας  ,  Παιδείας  ,  Πολιτισμού  και
αθλητισμού του Δήμου.                                      
  

Για  αυτό  το  θέμα συντάχθηκε  αυτή  η  απόφαση που  πήρε  αύξ.  Αριθμό
6/15/5-7-2019 και  υπογράφεται  από  τα  Μέλη  που  ήσαν  παρόντα  στη
Συνεδρίαση.

Ο Πρόεδρος                                                                            Τα Μέλη

Ακριβές Απόσπασμα
Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου
της Δημοτικής Κοινότητας  
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